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Вітаємо!

Вітаємо з Днем народження!
ГОЛДАЄВА Володимира Михайловича – олов Херсонсь ої

обласної ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни
СУПРЯГУ Алл Федорівн – олов Житомирсь ої обласної

ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни
КОЗЛОВУ Ларис Гри орівн – олов Кірово радсь ої обласної

ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни
ГЕНЧЕВУ Галин Костянтинівн – олов Чернівець ої обласної

ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни
ТУРЧАНІНОВУ Оль Гри орівн – олов Кримсь ої респ блі-

ансь ої ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни
ТОНКОВІД Алл Ми олаївн – олов Запорізь ої обласної

ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни
ПОЛЯКОВСЬКУ Оль Володимирівн – олов Донець ої обласної

ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни
САДОМУ Валентин Станіславівн – олов Хмельниць ої обласної

ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни
Хай Вас зі ріває любов близь их людей, б де надійною під-

трим а оле , частіше посміхається доля, на д ші б де світло й
радісно, а всі ваші справи наповняться творчим натхненням, нев-
томним професійним пош ом і плідною працею на бла о людей
та У раїни.

Вітаємо з ювілеєм!
ГЕРБОЛКУ Любомира Онисимовича – оловно о лі аря місь ої

дезстанції Львова

КОС Галин Степанівн – с арбни а Стрийсь ої місь ої ор анізації

профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

РОМАНЮКА І оря Романовича – олов Дро обиць ої районної

ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

ГАЄВСЬКУ Катерин Оле сіївн – олов первинної профспіл ової

ор анізації Львівсь о о обласно о аптечно о с лад

САРАХМАН Ярослав Ярославівн – с арбни а П стомитівсь ої

районної ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

Я им б де 2012-й?
Отже, 2012 обіцяє б ти нен дним, насиченим подіями, причом ,

можливо, і драматичними. Потрібно зазначити, що Дра он б де
«перевіряти» представни ів всіх зна ів східно о ци л на
працездатність, реативність і витривалість, та я найбільше цій тва-
рині не до д ші лінь і байд жість. Том той, хто візьме потрібний темп
в перші місяці ро , може розрахов вати на спіх і перспе тив . Решті
доведеться задовольнятися р тиною, застоєм справах і топтанням
на місці.

Той же, хто з міє по азати Дра он , що здатний на ба ато що,
може розрахов вати, що до др ої половини літа йо о з силля почн ть
о патися, і вже обставини б д ть «працювати» на ньо о. Але в цей же
час слід остері атися інтри і заздрості з бо оле і просто знайомих,
том що процес творчості в різних оловах може приймати я зна
«плюс», та і «мін с».

В інці ро потрібно постаратися підвести підс м и і не затівати
нових лобальних прое тів, я і зм шені б д ть «пере оч вати» рі
наст пний, ос іль и в ньом Дра он вже втратить свою сил .

Рі Дра она традиційно опис ється я особливо вдалий і
вважається ч довим часом для шлюб , народження дітей, ар’єрно о
розвит і почат ново о бізнес . Це час вели о о ент зіазм і енер ії,
оптимізм і впевненості. Цьо о ро мож ть справдитися
найфантастичніші сценарії розвит подій.

Дра он зневажаєнеріш чість. Він зви дое спансивно ор х вперед
без дотримання я их-неб дь особливих запобіжних засобів. У та і
ро и роші заробляються досить ле о і витрачаються та ож з вели им
розмахом. Дра он обіцяє спіх новим починам, і я що вас є
нереалізовані амбіції, своєї одини очі ють я ісь рандіозні плани
або прое ти, ідіть вперед без оливань. Хтось може з оловою пори-
н ти в при оди і ризи овані авантюри, але раще ставити перед собою
пра тичні цілі. До ладені з силля мож ть принести неймовірний спіх.
Діяти доведеться швид о, забаришся – і твій щасливий шанс
ви ористає хтось інший.

Рі Дра она має і свої недолі и. Те, що ле о отримати, може б ти
с ладно тримати. І я що вам посміхн лася Форт на, то не варто
розрахов вати, що це війде в неї до звич и або що вам вдасться
надов о за ріпитися на дося н тих позиціях. Вихов йте в собі
філософсь е відношення дожиття і міння насолодж ватися теперішнім
моментом. Ба ато можливостей мож ть виявитися ілюзорними. Біль-
ше ва и приділяйте правильності вибор мети, іна ше, дося н вши
її, ризи єте прийти до втрати інтерес і свідомлення то о,що з силля
б ли витрачені даремно.

Рі Дра она – це період різних природних ата лізмів. У домашніх
мовах приділіть ва справності азово о і опалювально о
стат вання, еле тромереж. Я ні оли а т альний відомий сло ан з
протипожежно о пла ата: «Сірни и – не і раш а для дітей!»

Дра он (1928, 1940, 1952, 1964, 1976, 1988, 2000)

Дра он цьо о ро може насолодитися ч довим спіхом, визнанням
і шаною в своєм оточенні. Плани на шляхах реалізації не
з стрічатим ть пра тично жодних переш од. Завдя и оптимістичном
настрою і впевненості в собі вас че ає спіх в спіл ванні,
нала одженні нових онта тів.

Змія (1929, 1941, 1953, 1965, 1977, 1989, 2001)

Змії цьо о ро варто зачаїтися і спостері ати з бо за розвит ом
подій, не вист паючи ініціатором змін. У бізнесі очі вання мож ть
б ти не виправданими, варто ни ати заздрості й інтри в оле тиві,
необхідно роз мно розпоряджатися фінансами. Зміни на раще
можливі ближче до інця ро .

Кінь (1930, 1942, 1954, 1966, 1978, 1990, 2002)

Песимістичний настрій Коня цьо о ро б де пов’язаний з
нестабільністю і невизначеним положенням в справах. Почини
зіт н ться з безліччю переш од. Прод м йте лінію поведін и, я а
дозволить мініміз вати втрати і збере ти доброзичливі стос н и з
оточ юючими.

Коза / Вівця (1931, 1943, 1955, 1967, 1979, 1991, 2003)

Помірно вдалий рі для Вівці. Ви добре проявите себе в роботі,
але заробити ба ато навряд чи дасться. Потрібно з роз мом
розподіляти наявний апітал, ни ати авантюр, ризи ованих операцій.
Не нама айтеся різ о змінити своє життя, пливіть за течією і
орист йтеся сприятливими можливостями, що вини ають на вашом
шлях .

Мавпа (1932, 1944, 1956, 1968, 1980, 1992, 2004)

Мавпа цьо о ро розвине вели а тивність і може підвищити свій
соціальний стат с і отримати хороший приб то . Сприятливий період
для навчання, отримання ново о досвід . Але рандіозні плани і вели і
надії пов’язані з перенапр женням. Потрібно виділяти досить час
для відпочин . Різ о зрост ть рошові витрати.

Півень (1933, 1945, 1957, 1969, 1981, 1993, 2005)

Це щасливий рі для Півня, він б де ідно оцінений, може зайняти
ерівний пост. Варт є більше ва и проявити до власно о здоров’я,
вести а тивніший спосіб життя, але і не заб вати про відпочино . У
сім’ї можливі радісні події, поповнення. Я що ви самотні, то зараз
маєте шанс з стріти свою половин .

Соба а (1934, 1946, 1958, 1970, 1982, 1994, 2006)

Соба че ає с ладний період. За збереження своїх позицій
доведеться поборотися.Можливі рошові втрати та інші неприємності.
Тримайтеся в стороні від онфлі тів, я і безпосередньо вас не
стос ються. Бережіть нервов систем , ш айте способи зняти стрес.
Є небезпе а інфе ційних захворювань.

Свиня (1935, 1947, 1959, 1971, 1983, 1995, 2007)

Спо ійний,щасливий рі для Кабана. Рез льтати роботи отримають
арн оцін з бо начальства, збільшать авторитет серед оле .
Можна отримати допомо від впливових др зів і союзни ів. Вдома
та ож б де все спо ійно, але більше ва и цьо о ро варто приділити
питанням безпе и і збереженню особисто о майна.

Щ р/Миша (1936, 1948, 1960, 1972, 1984, 1996, 2008)

Щ рам рі Дра она обіцяє спіх я в роботі, та і на любовном
фронті. Ділові питання виріш ватим ться без особливих с ладнень.
Можливі ви ідні фінансові операції, але витратах необхідна помірність.
Б дьте важні з новими др зями і партнерами – васмож ть спроб вати
ви ористати своїх цілях.

Би (1937, 1949, 1961, 1973, 1985, 1997, 2009)

Би доведеться добре попрацювати. Вини н ть непередбачені
обставини, я і відніматим ть час і сили і призводитим ть до при рих
онфлі тів з оточ юючими. Розрахов йте на свої сили. Ваші тр днощі
сповна переборні. Можна отримати підтрим доброзичливо
налаштованих до вас людей.

Ти р (1938, 1950, 1962, 1974, 1986, 1998, 2010)

Ти р цей рі не провіщає спо ою і стабільності. Варто триматися
від ризи ованих апіталов ладень і нових союзів. До ч жих порад
віднесіться ритично. Стрим йте свій темперамент, я що взаємодія з
іншими людьми починає с ладатися не та , я ви план вали.

Кроли /Кіт (1939, 1951, 1963, 1975, 1987, 1999, 2011)

Кроли а цьо о ро че ає ба ато роботи. Ви можете відч вати
триво і напр . Але до ладені з силля б д ть вина ороджені. Ви
можете дося н ти прос вання на сл жбі, отримати можливість добре
заробити, завести нові впливові знайомства.

2012 рік – рік Чорного Дракона
Рі 2012-й, з ідно итайсь ої традиції – рі чорно о (водяно о) Дра она. Ця тварина

в Китаї є священною, більше то о, Дра он – володар величезної сили, роз м , а та ож емоцій,
часто неприбор аних і спопеляючих. Китайці нама аються б ти обережними з цим міфічним помічни ом,

аж чи, що добре мати пор ч роз м Дра она і орист ватися йо о підтрим ою і захистом,
але це і постійний ризи , том , що Дра он во недихаючий і нещадний.

Одна , з іншо о бо , Дра она ні в я ом разі не можна звин ватити в дріб’яз овості, мстивості, брехні. Навпа и, він має
поч ття власної ідності, я е в поєднанні з свідомленою силою дає нам в більшості випад ів по ровителя бла ородно о,

прямод шно о, щиро о, м дро о.
Стихія води, що с проводж є Дра она в 2012 році, робить йо о м’я шим, податливішим, ч тливішим, але й мінливішим.

Вітаємо!
Головно о лі аря Ми олаївсь ої ом нальної центральної районної лі арні, олов

постійної омісії ЛОР з питань охорони здоров’я, материнства та соціально о захист

Бо дана Романовича ЧЕЧОТКУ з 50-річчям!
Шановний Бо дане Романович !
Прийміть сердечні поздоровлення і най ращі побажання з на оди Вашо о ювілею!
Повся денна опіт а діяльність на відповідальній посаді вима ає від Вас повної

відданості справі, наполе ливості, подолання тр днощів, висо о о професіоналізм .
Із честю виріш ючи ці завдання, Ви засл жили либо пошан серед людей, дар ючи

їм не тіль и свої знання та досвід, але й тепло своєї д ші.
Від сьо о серця бажаємо Вам міцно о здоров’я та життєвої насна и, професійних спіхів та

особистих творчих дося нень, сімейно о щастя, зла оди та доброб т ! Нехай здійсняться сі заповітні
мрії, а б дь-я і повороти долі завжди від ривають лише нові обрії майб тніх перспе тив! Хай Ваша
невичерпна енер ія заряджає ще не один потрібний людям прое т, а висо ий професіоналізм і
працездатність створять впевнен перспе тив процвітання.

Радіємо з то о, що маємо честь працювати з Вами і віримо в спіх всіх Ваших бла ородних починань.

Працівни и Ми олаївсь ої ом нальної центральної районної лі арні

Вітаємо!
Голов профспіл ової ор анізації Львівсь ої обласної лінічної інфе ційної лі арні

І оря Йосиповича КОПИЛЮКА із 60-річчям!
Ба ато ро ів життя І ор Йосипович віддав своїй любленій роботі, працюючи лі арем-

інфе ціоністом.
Завдя и ор анізаторсь им здібностям, мінню працювати з людьми і для людей він

ба ато ро ів очолює профспіл ов ор анізацію Львівсь ої обласної лінічної інфе ційної
лі арні. За ро и роботи І ор Йосипович здоб в і збері засл жений авторитет, пова і довір . Тож бажаємо
Вам, І оре Йосипович , радості, мир , добра, здоров’я на дов і ро и, бла опол ччя, сили й спіх в сіх
зад мах і починаннях. Висловлюємо Вам щир подя і низь ий лін за вели ий внесо справ охорони
здоров’я і соціально о захист .

Вітаємо!
Голов первинної профспіл ової ор анізації Львівсь о о обласно о лі вально-

фіз льт рно о диспансер

Наталію Оле сандрівн ДЕМБІЦЬКУ з ювілеєм!
У цей свят овий день прийміть наш б ет пошани і любові. Хай доля дар є вам

дов о о ві , щоб втіхи і радості б ло без лі , нехай оминають невдачі та рози, хай
тіль и від сміх з’являються сльози.

Міцно о здоров’я, з роси та води, бадьорість і радість хай б д ть завжди.


